KonTpoJsbHas padoTa mo MaTeMaTHKe

..

Bapuant 1

1. Pemm 3axa4y. 3anuiiu pemieHue U OTBeT.
Kocte Hano pemmuts 25 npumepos. OH yxke pemrnn 10npumepa. CKoIbKO IPUMEPOB
octasiock pemuTh Kocte? CKOJIBKO BCEro OHU PELIMIIA TPUMEPOB?

2.Peuiu npumMepswl.

3*5= 9*4= 72:9=

27+33= 36:4 = 33-25=

3.CpaBHH, BCTaBb NPONYIIEHHbIE 3HAKHN <, >, =,

15+16 35 28 14+32

4. HauepTHu 0Tpe30K, paBHbIii 4 cM

5. 3anoJiHM NPONYCKH ... AeiicTBUeM "+ nwiam "-"", 4TO0OBI pABEHCTBO CTAJIO
BEPHbIM:
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KonTpoJsbHasi padoTa no MmareMaTuke

..

Bapuanr 2
1. Pemmn 3axavy. 3anuiiu pemieHue U OTBeT.
Ha npa3anuke BoicTynanu 15 manbunkoB 1 13 neBouku. CKOJIBKO BCETO AETEH
BBICTYNAJIA HA IPa3HUKE?

2.Peuiu npuMepsl.

27-11= 4*2= 33+15=

8*4= 18:2= 29-23=

3.CpaBHHU, BCTaBb NPONYIIEHHbIE 3HAKH <, >, =,

27+1 35 24  28+21

4. HauepTH 0Tpe30K, paBHbIii 3 cM
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3anoJiHM NPOMYyCKH ... AelcTBUSAMH "'+" wim "-"', YTOOBI PABEHCTBO CTAJI0 BEPHBIM:
..2=3
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..2=4



	Вариант 1
	1. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
	Косте надо решить 25 примеров. Он уже решил 10примера. Сколько примеров осталось решить  Косте? Сколько всего они решили примеров?
	2.Реши примеры.
	3*5=                                     9*4=                                 72:9=
	27+33=                                  36:4 =                               33-25=
	3.Сравни, вставь пропущенные знаки <,   >,   =.
	15+16       35                                                  28     14+32
	Вариант 2
	1. Реши задачу. Запиши решение и ответ. (1)
	На празднике выступали 15 мальчиков и 13 девочки. Сколько всего детей выступали на празднике?
	2.Реши примеры. (1)
	27-11=                                           4*2=                                       33+15=
	8*4=                                              18:2=                                      29-23=
	3.Сравни, вставь пропущенные знаки <,  >, =.
	27+1     35                                    24       28+21

